
Gräv hål till stolparna (ca 600x600 mm) enl. skissens mått (skiss 1) till ett djup av ca 750 
mm (skiss 2).

Skiss 1

Skiss 2

MONTERINGSANVISNING
Armhävningsstång art.nr: T.3:3



Rörelseområde

Träningsutrymme

Maximal fallhöjd <1500mm (enligt tabell 4 ”Fri fallhöjd för olika typer av användning” SS-
EN 
16630:2015). Krav på stötdämpande underlag: JA. 
Exempel på vanligen använda underlagsmaterial för hela ytan (enligt tabell 3 - SS-EN 
16630:2015):
- Gräsmatta utan krav på skiktdjup
- Bark (kornstorlek 20 till 80mm) - minsta djup 200mm;
- Träspån (kornstorlek 5 till 30mm) - minsta djup 200mm;
- Sand (kornstorlek 0.2 till 2mm) - minsta djup 200mm;



Skruva fast rören i stolparna med bultarna enl. skiss 3.

Armera stolparnas ändar med Cutters Corrseal 8x150mm ,4 st per stolpe (se skiss 2).
Res upp stolparna och placera dom i de grävda hålen.
Sträva upp dem, så att de står stabilt.
Fyll i betong till en tjocklek av ca 200 mm.
Återfyll med dom uppgrävda massorna eller med makadam. Packa noggrant.
Låt strävorna sitta kvar några dagar innan användning, så att betongen får härda.

Skiss 3


